

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



Az elterelés tervei

Lakossági fórumot tartott Gyurcsányszky János alpolgármester, Németh Tibor, a hivatal Városüzemeltetési Osztály vezetője, Borí Ferenc, a Kerületfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság elnöke. A lakosokkal közös egyeztető megbeszélésen a Rákospalota Kertvárosi családi házas övezetének teherautóforgalom-mentesítése volt a téma.

Lévay Zoltán vezetőtervező a gépjárművek elterelésével kapcsolatos koncepció ismertetése előtt elmondta, hogy a Fővárosi Szabályozási Keret alapján készült minden kerületi szabályozási terv és ennek figyelembevételével alakítják ki a városrész forgalmi rendjét is. A hivatal megbízása szerint a tervezőknek olyan javaslatot kellett

készíteniük, amely a kerületbe bejövő teherforgalom kiszorítását célozza. A teherautókat ki kellett terelniük az M0-ás felé és az M3-asra, illetve a Felsőkert útra és a Régi Főti útra. A tervezők első lépésként felmérték, hogy a kerület szempontjából melyek a legfontosabb utak. A vizsgálatból kiderült: a Régi Főti út, a Károlyi Sándor utca, a Mélyfűró utca, a Harsányi Kálmán utca, illetve gyűrű irányban a Pozsony utca, a Szántófold utca, Felsőkert utca vonala, valamint a fejlesztés alatt álló Mogyoród útja, északon pedig a Dunakeszi felé vezető út és a Felsőkert út a leginkább használt útvonalak.

Ezt megelőzően vizsgálták a kerületrészi teherforgalmát. Tizennégy helyszínen összesen tizenhat kereszteződésben végeztek adatfelvételt reggel 6-tól este 18 óráig. Ideiglenes mérőállomásokat helyeztek ki többek között a Pozsony utcában, a Régi Főti útra, a Felsőkert utcában és a Károlyi Sándor utcában. Az adatokból kitűnik, hogy az összeforgalomhoz viszonyítva a teherforgalom 30 százalék felett volt például a Felsőkert utca, a Károlyi Sándor utca egyes kereszteződésein. Ezen kívül felmérték a vállalkozások gépjárműállományát is.

A tervezők szerint úthálózati fejlesztések szükségesek ahhoz, hogy kevesebb teherautó haladjon át a kertvárosi részen. A javaslatukban leírják, hogy fontos lenne a Harsányi Kálmán utca meghosszabbítása, és az utat egy új csomópont létesítésével rá kellene csatlakoztatni a Dunakeszi összekötő útra. Az elképzelések között szerepel Újpest irányába egy új vasút alatti átvezetés kiépítése, melynek csomópontját a meglévő Betonüzem felhajtójánál alakíthatnák ki. Szükséges a Kosd utca kiépítése és egy parkoló kialakítása a közlekedési csomópontban azért, hogy az autósok innen már tömegközlekedéssel utazhassanak tovább.

A tervismertetés végén a jelenlevők többsége elmondta: véleményük szerint a forgalomfelmérést az éjszakai órákra is ki kellett volna terjeszteni, mivel a teherforgalom jelentős része az esti, éjszakai órákban bonyolódik, mondhatni éjjel-nappal folyamatosan közlekednek a teherautók. A lakók többsége azt sem értette, hogy a Harsányi Kálmán utcában az 50 méteres szakaszt miért nem készítették el az utépítésnél. Az alpolgármester válaszában elmondta, hogy az építkezéskor nem tisztázták, ki a tulajdonosa a Harsányi Kálmán utca hiányzó 50 méteres szakaszának. Már folynak a tárgyalások az út meghosszabbításáról, a hiányzó szakasz kiépítéséről.



Egy megnyitó, három kiállítás

Igazán ritka alkalom egy iskola életében, ha valamilyen felnőtteket is érdeklő kiállításnak adhat otthont. Még ritkább az az eset, amikor az oktatási intézmény hagyományosan egy gazdag és látványos népművészeti kiállítás házigazdája lehet. Am arra, hogy egy iskola egyszerre három kiállítást is rendezzen, erre valóban kevés példát találni. Rákospalotán a Kossuth Nevelési, Oktatási Központban március 19-én nem először fordult elő, hogy egyszerre több kiállítást is megtekinthettek az érdeklődők.

Három kiállítás közös megnyitóján vett részt Hajdu László polgármester és dr. Pálszki Antal, oktatásért felelős alpolgármester, a Fővárosi Közgyűlés Oktatási Bizottságának elnöke. Deák András, a Kossuth NOK elnök-igazgatója az ünnepségen úgy vélte, fontos hogy a diákok, szüleik és az iskola környezetében élők akár alkotóként, akár nézőként részesei lehessenek ilyen eseményeknek. A hagyományos Kossuth-hét rendezvénysorozat negyedik napján megnyitott kiállítások közül az iskolába érkező vendég elsőként a „Népművelés és a népművészet ápolása az Unióban” című tárlat anyagát tekinthette meg.

– Ez a kiállítás egy háromfordulós vetélkedő első állomása, és az uniós országok népművészetéről, hagyományrendszeréről és annak ápolásáról szól – mondta Omischel Miklósné, a rendezvények egyik fő szervezője. – Az iskolák február 10-én egy sorsoláson vettek részt, ahol a „rájuk osztott” uniós tagállam kultúráját, művészetét kellett megismerniük a többiekkel. Segítségül egy adott nemzetiségi iskola címét is megkapták, így első kézből tudtak információt szerezni kutatómunkájukhoz. Első feladatuk az volt, hogy három tablót készítsenek az általuk megismert uniós országról, hagyományairól, népviseletéről.

A házigazda intézmény tablóján Portugália, a résztvevők közül a Száránád NOK tolmácsolásában Ausztria, a Szent Koronában Anglia, a Károly Róbertben Svédország, a Hubay Jenő Zeneiskolájában pedig Olaszország mutatkozott be március 19-én Rákospalotán. A diákok munkájára nemcsak a kerületben figyeltek fel, így például a Károly

Róbert Svédországról szóló bemutatóját még a svéd miniszterelnök is méltányolta. Mats Lindström levélben fejezte ki elismerését.

Ugyancsak az aulában mutatkozott be – újra – Kiss Márton festőművész. A 67 esztendő művész – aki korábban 27 évig tanított rajzot a Neptun utcai általános iskolában – munkáit, az olajjal festett tájképeket, csendéleteket sokadszorra tekinthette meg a közönség.

A harmadik kiállításról, az idén már jubileumot ünneplő „A népművészet palotai mesterei és kismesterei” című rendezvényről Omischel Miklósné a következőket mondta:

– Rajzszakos tanárként mindig is érdeklődtem a népművészetek iránt. Ezért előbb magam is elsajátítottam a fazekasság alapjait, ám közben úgy éreztem, hogy azt a sok szépet, amit megismertem másokkal, a diákokkal is meg kell osztanom. Már az első, 1999-ben meghirdetett kiállításra is a vártól sokkal többen, közel százan hozták el szebbnél szebb népművészeti ihletésű alkotásaikat. Az idei esztendőben a programkezdet ötödik évfordulót ünnepeljük, ez pedig azt bizonyítja, hogy van igény az emberekben a népművészeti hagyományok ápolására.

Hasonlóképpen vélekedett Hajdu László polgármester is, amikor átnyújtotta a „Palota Mestere” és a „Palota Kis Mestere” díjakat a kiállításra bemutató művészeknek. A rendezvény hagyományai szerint ezúttal is mind az 56 alkotó elismerésben részesült. Az alkotók nemcsak okleveleket kaptak a házigazda iskolától, de a közönség is megjutalmazta őket azzal, hogy nagy számban tekintette meg a palotai kézművesség remekeit.



Minőség a szakrendelőben

Az önkormányzat egészségügyi szakrendelőjének előadó termében március 11-én dr. Neszt Kálmán főigazgató a XV. kerület első önkormányzati fenntartású intézményének nevében ünnepélyes keretek között átvette az ISO 9001:2000-es Minőségirányítási rendszer és az ISO 14001:1996 Környezetirányítási rendszer tanúsítványát.

– Két éves fáradságos munka eredményét tudhatjuk magunk mögött, de ez a tanúsítvány – mely mostantól minden emeleten látható lesz – bizonyítja, hogy sikeresen teljesítettük azt a követelményrendszert, ami arra kötelez, hogy a jövőben is minőségi munkát lássunk el.

Az ünnepségen a szakrendelő orvosain és munkatársain kívül megjelent még Toth András tanúsítási igazgatóhelyettes, az SGS Hungaria képviselőjében, dr. Hajnal Miklós, az

Adware Kft. felkészítő cég igazgatója, valamint a XV. kerületi Önkormányzat részéről Hajdu László polgármester, Király Csaba alpolgármester és Kovácsné Márkus Éva, a Szociális és Egészségügyi Osztály vezetője.

– A főigazgató már tudja, hogy az ISO-minősítés egy olyan komoly technológiai fegyelmet jelent, amely a jövőben egyre több pályázatnak képezi majd alapját – mondta a tanúsítvány átadását követően Hajdu László polgármester. Az EU-s pályázatoknál az ISO hiánya már most is kizáróknak számít, így előbb-utóbb minden kerületi intézménynek meg kell szereznie a szükséges bizonyítványokat. Mindenesetre gratulálok a szakrendelő dolgozóinak, mert a kerületben leghamarabb érdemelték ki ezt a minősítést, és remélhetőleg tapasztalataikat a betegellátás területén is kamatoztatni tudják majd.

Hol parkoljunk? Hogyan parkoljunk? Hol épüljenek parkolók?

Beszélgjünk meg közösen, kérjük
jöjjen el, mondja el véleményét!

FÓRUM

a parkolási helyzetéről

2004. április 20-án,
kedden, 17.30 órai kezdettel

a Zsókvár utca 15. alatti
közösségi házban.

Számítunk segítő együttműködésére!

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata
Képviselő-testületének
4/2004. (I.30.) 1 ök. rendelete
a lakossági kezdeményezésű közmű-építések önkormányzati támogatásáról szóló, többször módosított 9/1998. (IV. 15.) ök. rendelet módosításáról
 Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatoktól szóló többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a lakossági kezdeményezésű közműépítések önkormányzati támogatásáról szóló 9/1998 (IV. 15.) ök. rendeletét (a továbbiakban: R) az alábbiak szerint módosítja:

1. §
 Az R. 2. sz. melléklete helyébe e rendelet melléklete lép.

2. §
 Az R. 8. §-a az alábbi (4) bekezdéssel egészül ki és a (4) bekezdés számozása (5) bekezdésre változik.

„(4) A Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság a befizetett 20 % feletti fedezetlen összegre, legfeljebb 24 havi kamatmentes részletfizetési kedvezményt biztosíthat.”

3. §
 E rendelet 2004. február 1-jén lép hatályba.

dr. Nagy Antal sk. **Hajdu László sk.**
 jegyző polgármester

2. sz. Melléklet
 A lakossági kezdeményezésű közmű-építéshez nyújtott szociális alapú támogatás feltételei és mértéke:
23.200 Ft 1 főre eső havi nettó jövedelemig: az érdekeltségi hozzájárulás **65%-a**,
23.201 – 29.600 Ft 1 főre eső havi nettó jövedelemig: az érdekeltségi hozzájárulás **80%-a**,
29.601 – 36.000 Ft 1 főre eső havi nettó jövedelemig: az érdekeltségi hozzájárulás **45%-a**,
36.001 – 42.400 Ft 1 főre eső havi nettó jövedelemig: az érdekeltségi hozzájárulás **35%-a**,
42.401 – 48.720 Ft 1 főre eső havi nettó jövedelemig: az érdekeltségi hozzájárulás **15%-a**.

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének
8/2004. (II.25.) 5 ök. rendelete,
a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 30/2003. (IX.29.) 2, a 38/2003. (XII.1.) 3, és a 46/2003. (XII.19.) 4 ök. számú rendeleteivel módosított 26/2003. (VI.30.) 1 sz. ök. rendelete módosításáról

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Önkormányzat) a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvényben (a továbbiakban: Ltv.) kapott felhatalmazás, valamint Budapest Főváros Közg. lése többször módosított 35/1993. (XI.15.) a továbbiakban: FÖR I) és a 36/1993. (XI.15.) (a továbbiakban: FÖR 2) önkormányzati rendeleteinek keretei között az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 26/2003. (VI.30.) ök. rendeletét, (a továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja:

1. §
 (1) Az R. felhatalmazó rendelkezéséből a „valamint Budapest Főváros Közg. lése többször módosított 35/1993. (XI.15.) (a továbbiakban: FÖR.I.) és 36/1993 (XI.15.) (a továbbiakban FÖR.2.) önkormányzati rendeleteinek keretei között” szövegrész törölésre kerül, a törölt szövegrész helyébe az „alapján” szó lép.
 (2) Az R. 1. § (2) bekezdésében a „25/1999. (VII.22.) ök. rendelettel” szövegrész törölésre kerül, és az alábbi-

Budapest Főváros -XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2004. (III.5.) ök. rendelete
a helyi támogatásról és a fiatal házások első lakáshoz jutásának támogatásáról szóló
 19/2002. (VII.3.) ök. rendelettel módosított 25/2001. (XI.23.) ök. rendeletének módo-

akkal kiegészül: „kivéve a R. 58. § (5)-(6) bekezdését.”
 (3) Az R. 1. § (3) bekezdése helyébe az alábbi lép:
 „(3) A rendeletben nem szabályozott kérdésekben a Ptk., az Ltv., az Ötv., valamint a Budapest Főváros Közg. lése többször módosított 35/1993. (XI.15.) (a továbbiakban: FÖR.1.) és 36/1993. (XI.15.) (a továbbiakban: FÖR.2.) önkormányzati rendeletei az irányadóak.”

2. §
 (1) Az R. 47. § (3) bekezdés d) pontjának második fordulata törölésre kerül.
 (2) Az R. 47. § (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
 „(4) Apolitikai pártok által fizetendő bérleti díj mértéke az e rendelet által megállapított tarifa alapján a tényleges használatra jutó óradíj.”
 (3) Az R. 47. §-a az alábbi, új (5) bekezdéssel egészül ki:
 „(5) A (4) bekezdés szerinti óradíj megállapításához, az alapdíj számítás módja nem térhet, el az e rendelet 42. § (1) és (2) bekezdéseiben meghatározottaktól.”

3. §
 Az R. 48. § (7) bekezdése az alábbiak szerint módosul:
 a) az önkormányzat által alapított gazdasági társaságoknak és intézményeknek,
 b) a közhasznú és kiemelten közhasznúként bejegyzett és kifejezetten közhasznú tevékenységet végző szervezeteknek,
 c) a képviselő-testület által közérdekűnek nyilvánított szervezeteknek,
 d) az önkormányzat által önként vállalt, vagy kötelező feladat ellátásában közreműködő szervezeteknek,
 e) kisebbségi önkormányzatoknak.

4. §
 A rendelet 58. §-a („Eljárás szabályok”) új (3)-(6) bekezdéssel egészül ki:

„(3) A kezelő egyezsége köthet a rendelet szerinti bérleti díjak teljesülése érdekében:
 a) 41. § (3) bekezdés szerinti módon,
 b) bíróság előtti eljárásban,
 c) az Ltv. 77. §-ával érintett helyiségbérlők esetében az 56. § (5) bekezdés b) szerinti felmondás megelőzése érdekében lépéselőzetes bevezetés engedélyezhető azokban az esetekben, ahol a rendelet szerint meghatározott bérleti díj 50%-ot meghaladó mértékben emelkedik a 2003. decemberében érvényes bérleti díj mértékéhez képest úgy, hogy 2005. július 1-je után ezekben az esetekben is alkalmazni kell a rendelet által meghatározott bérleti díjat.
 (4) A kezelő kezdeményezéssel élhet a polgármester felé a 41. § (2) bekezdés a) pontja alapján történt felmondás visszavonására, amennyiben a bérlő a tartozást a felmondástól számított 6 hónapon belül kiegyenlíti.
 (5) Az önkormányzat által alapított intézmények használatába adott, nem lakás céljára szolgáló helyiségekre az e rendelet 2. számú mellékletében meghatározott bérleti díjat kell alkalmazni.
 (6) Az R. 48. § (7) bekezdése és e § (5) bekezdése tekintetében a költségvetési intézmény vagyongazdálkodásának minősül, amely az alapító okiratban meghatározottakkal összhangban gyakorolja a polgári jogi kapcsolatokban a tulajdonos megillető jogokat és teljesíti a kötelezettségeit.

5. §
 Az R. 2. számú melléklete helyébe e rendelet melléklete lép.
6. §
 (1) Ez a rendelet 2004. április 1-jén lép hatályba, ezzel egyidejűleg a 46/2003. (XII.19.) sz. ök. rendelet hatályát veszti.
 (2) E rendelet szabályait a folyamatban lévő ügyekre is alkalmazni kell.

dr. Nagy Antal sk. **Hajdu László sk.**
 jegyző polgármester

sításáról A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. tv. 16. §. (1) bekezdésében, a 12/2001. (I.31.) Kormány rendelet 23. §. (2) bekezdésében, valamint a Budapest Főváros Közg. lésének a 65/1997. (XI. 21.) Kgy. rendeletével módosított 50/1995. (X. 20.) Kgy. rendelete

20. §. (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 25/2001. (XI.23.) ök. rendeletét (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja:

1. §
 Az R. 1. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
 (1) E rendelet személyi hatálya kiterjed a Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat (a továbbiakban Önkormányzat) területén lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező, illetve a beköltözési szándékot hitelt érdemlően igazoló
 a) magyar állampolgárokra,
 b) letelepedési engedéllyel rendelkező külföldi személyekre,
 c) állandó személyi igazolvánnyal rendelkező külföldi személyekre,
 d) az Európai Unió tagállamainak állampolgáraira.

2. §
 Az R. 3. § (1) bekezdés a) és d) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:
 a) az igénylő családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének négyszeresét,
 d) az építeni, vagy vásárolni kívánt lakás nagysága a 12/2001. (I.31.) Kormány rendelet 3. §-ában meghatározott méltányolható lakásigény mértékét nem haladja meg.

3. §
 Az R. 3. § (4) bekezdés d) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
 d) a családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át,

4. §
 Az R. 3. §-a a következő (5) bekezdéssel egészül ki:
 (5) Az (1) bekezdés b) pontja nem

vonatkozik az 1992. évi XXIII. tv. 49/I. § hatálya alá tartozó személyekre.

5. §
 Az R. 4. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(3) A kölcsönszerződésben a támogatás összegéig
 a) a 2. § (1) bekezdés b) pontja esetében jelzálogjogot, valamint a támogatás teljes visszafizetéséig elidegenítési és terhelési tilalmat,
 b) a 2. § (1) bekezdés a), c) és d) pontja esetében jelzálogjogot kell kikötni.

6. §
 Az R. 6. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(5) A vissza nem térítendő helyi támogatás önkormányzati lakás bérlőjének nyújtható, ha a bérlő rendelkezik a Palota Holding Rt. által jóváhagyott – és a bérlő által elfogadott, aláírt – költségvetésben szereplő beruházási összeg 20 %-ával. A költségvetési évben kivitelezésre kerülő fűtőkorszerűsítésekre a Palota Holding tesz javaslatot a műszaki feltételek alapján.

7. §
 Az R. 9. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(4) A kérelmet a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság bírálja el a benyújtástól számított 60 napon belül. A bizottság elutasító döntéséről a Polgármesteri Hivatal az igénylőt írásban értesíti

8. §
 (1) E rendelet 2004. március 1-jén lép hatályba.
 (2) A rendelet 1. § (1) bekezdés d) pontja a Magyar Köztársaságnak az Európai Unióhoz történő csatlakozásáról szóló nemzetközi szerződést kihirdető törvény hatályba lépésének napján lép hatályba.

dr. Nagy Antal s.k. **Hajdu László s.k.**
 jegyző polgármester

PÁLYÁZAT

KERÜLETI TÁRSADALMI SZERVEZETEK, EGYESÜLETEK, ALAPÍTVÁNYOK TÁMOGATÁSÁRA

Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata pályázatot hirdet közigazgatási területén működő társadalmi szervezetek, egyesületek, alapítványok részére.

Pályázhatnak azok a civil szervezetek, melyeket a bíróság pályázatuk benyújtása előtt legalább egy évvel nyilvántartásba vett és az Önkormányzat közigazgatási területén székhellyel rendelkeznek, illetve helyi szervezetük az Önkormányzat közigazgatási területén működik, és alapító okiratuknak megfelelő tevékenységet folytatnak. A civil szervezet akkor részesíthető támogatásban, ha azt olyan pártpolitikától mentes közcélú feladat ellátására kívánja fordítani, amely a kerület lakosságának érdekeit szolgálja

Pénzügyi támogatásban részesíthető tevékenységek a következők:

- egészségügyi tevékenység,
- egészséges életmód propagálása
- gyermekek üdültetése, táboroztatása
- ifjúsági és sport tevékenység, szabadidős sportolási feltételek javítása, bővítése
- kulturális és közművelődési tevékenység, hagyományok ápolás
- közrend és vagyonvédelem
- nevelési, oktatási tevékenység
- szociális és karitatív tevékenység, esélyegyenlőséget elősegítő programok
- a természeti és épített környezet megóvása
- érdekképviselet és érdekvédelem

A pénzügyi támogatás iránti pályázatot a Polgármesterhez kell benyújtani (Budapest XV. Kerület Polgármesteri Hivatal, 1153 Bp. Bocskai utca 1–3.)

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- a. a támogatást igénylő civil szervezet megnevezését és címét
- b. a képviselő nevét és címét
- c. a szervezet alapszabályát (alapító okiratát másolatban)
- d. a bíróság általi nyilvántartásba vételt igazoló – 90 napnál nem régebben kiállított – végzést másolatban
- e. a döntést hozó szerv (közg. ülés, kuratórium, vezetőség, stb) üléséről készült jegyzőkönyv vagy határozat kivonatát, amely tartalmazza a pályázat benyújtására vonatkozó döntést és a megvalósítási kívánt célt
- f. a kérelmezett összeg felhasználásának tervezetét
- g. az igényelt összeg megjelölését
- h. a szervezet pénzügyi számlaszámát
- i. a támogatni kívánt cél megvalósításához rendelkezésre álló saját pénzeszközök megjelölését.

Amennyiben a pályázó korábban már adott be pályázatot, a c., és d., pontban meghatározott okiratok benyújtásától kérésére a Polgármester eltekinthet.

A pályázat benyújtásának határideje: 2004. április 30.

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást ad Avarkeszi Béla civil referens

Tel.: 305-33-71 E-mail: avarkeszi.bela@bpxv.hu

Hajdu László
 polgármester

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
 XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
 Telefon: 305-3100
 www.bpxv.hu
 Zöldszám: 06-80-203-804
Ügyfélfogadás
Hajdu László
országgyűlési képviselő,
polgármester
 Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1–3.) 112. számú tárgyalójában, minden hónap első csütörtökön 13.30 és 16.00 között, de rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor.
 Bejelentkezés nélkül - ünnepnap és szabadság kivételével - minden héten csütörtökön 17 órától, amíg a folyosón ügyfél van, az Újpalotai Községi Házban, a Zsókaútca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
 alpolgármester
 Minden hónap első hétfőjén 13.30 – 17 óráig
Király Csaba
 alpolgármester
 Minden hónap első hétfőjén 13.30 – 17 óráig
Gyurcsányszky János
 alpolgármester
 Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 – 17 óráig
Kiss Péter
 országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában, minden hónap utolsó szerdáján 17 órától. Küldeményeket a polgármesteri hivatal postafiókjában lehet elhelyezni.
Dr. Nagy Antal
 jegyző
 Minden hónap második hétfőjén 13.30 – 18 óráig a Polgármesteri Hivatalban.
Rónayné dr. Vojnovics Ibolya
 aljegyző
 Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 – 18.00 óráig a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására fogadóponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet: felfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:
 hétfőn: 13.30 – 18.00 óráig
 szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
 pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
 XV. kerület, Szócs Áron u. 6–10.
 Telefon: 305-3100
 Ügyfélfogadás:
 hétfőn: 8.00 – 18.00 óráig
 kedden: 8.00 – 16.30 óráig
 szerdán: 8.00 – 18.00 óráig
 csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
 pénteken: 8.00 – 12.30 óráig
Okmányügyi osztály
 XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
 Telefonszámok:
 Gépjárművel kapcsolatos ügyintézés: 305-3289
 Vezetői engedély: 305-3276
 Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
 Személyazonosító és lakcímközlő igazolvány: 305-3275
 Ügyfélfogadás:
 hétfőn: 8.30 – 17.30 óráig
 szerdán: 8.00 – 16.00 óráig
 csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
 pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda
 Pólus Center
 XV. kerület, Szentmihályi út 131.
 Vasárnap kivételével a hét minden napján 10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
 Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja
 Főszerkesztő: Fehér István
Szerkesztőség:
 1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
 Telefon: 305-3109
 Telefon/fax: 305-3130
 Fotó: Varga Gábor
Hirdetésfelvétel:
 419-2952, 259-0511
 06-20-934-1257
 Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
 3300 Eger, Vincellérskola u. 3.
 Telefon: 06-36-313-884
 Felelős vezető: Kopka László
 Terjeszti a 3 Profi Kft.
 Telefon: 351-5451

AZ IDŐSELLÁTÁSRÓL

A rászorultakról való gondoskodás a kerületi önkormányzat tevékenységében mindig tisztas helyet foglalt el, és különösen érvényes ez az idős és segítségre szoruló emberek esetében. A kerületi szociális ellátórendszere a központi normatívákon túl mindig több forrást tudott biztosítani szociális célokra, ez évente több száz millió forint többletvállalást jelent az önkormányzat számára.

- Házi segítségnyújtásban** főleg azok az idős, egészségi állapotuk miatt rászoruló részesülhetnek, akik igénylik az otthoni segítséget, így például bevásárlást, gyógyszerkiváltást, ebédszállítást, fürdetést. Mintegy 220 személy, többségük asszony, igényli az említett szolgáltatást. Ezt a szociális feladatot 30 házigondozó végzi ösztönözve az önkormányzattal. Az ellátásért a gondozásban részesülőket nyugdíjuk arányában fizetnek térítést. 21.800 Ft-nál nem magasabb jövedelemig térítésmentes a szolgáltatás. E felett 75 és 374 forintig terjed a térítés összege óránként, de a nyugdíj 20 %-át a havi fizetnivaló nem haladhatja meg. 2004-ben elkezdődik a jelzőrendszeres segítségnyújtás kiépítése.
- A kerületben hosszú évek óta három **Idősek Klubja** működik. Az elmúlt évben 280 idős ember töltötte itt rendszeresen közösségben hétköznapjait. A Klubot igénybevevő 60 év feletiek többsége ugyancsak nő. A klubok térítésmentesen ugyan, de a reggeliért és ebédért jövedelemtől függően fizetni kell. A reggeli 79, az ebéd 276 Ft-ba került az elmúlt évben, de az alacsony összegű nyugdíj mellett ez az ellátás is díjmentes. Az étkezést, azokkal együtt akiknek azt házhoz szállították, közel nyolcszázán vették igénybe.
- A kerületben úgynevezett „**gondozóház**” is működik, ezt a szociális ellátást azok az időskorúak vehetik igénybe, akikről otthonukban valamilyen okból – átmenetileg – nem tudnak gondoskodni. Itt a teljes ellátásért havonta 58.500 Ft-ot kellett fizetni, de ez a havi net-

tó jövedelem 60%-át nem haladhatja meg. A gondozóházban 12 férőhely van, és az igények ezt jóval meghaladják. Bővítésre egyelőre nincs lehetőség, bár ez a kerületi tervek között szerepel.

- A törvény szerint az „**ápolási díj**” a tartósan gondozásra szoruló személy otthoni ápolását ellátó nagykorú hozzátartozó részére biztosított anyagi hozzájárulás”. Az ápolási díj bizonyos esetekben alanyi jogon is járhat, de az önkormányzat is megállapíthat ilyen ellátást a nagykorú beteg gondozását végző hozzátartozó részére. Ez utóbbi lehetőség feltételeit az önkormányzat rendelkezésben állapíthatja meg. A kerületben 2003-ban összesen 300 hozzátartozó számára állapították meg ápolási díjat, minden második esetben idősebb beteg javára. A korábbi évekhez képest növekedett az ellátottak száma. Kedvező, hogy a gondozók részére ez a tevékenység munkaviszonynak számít.
- A **közgyógyigazolvány** azt jelenti, hogy tulajdonosa bizonyos gyógyszerekhez és gyógyászati segédeszközökhöz térítésmentesen juthat hozzá. Ilyen igazolvány többféle jogcímen kiállítható. Van, akinek alanyi jogon jár (pl. I és II. csoportú rokkantnyugdíjasoknak), de az önkormányzat saját hatás-körben is bővítheti az igazolványhoz jutók körét. Kerületünkben így az elmúlt évben több mint 2700 lakos rendelkezett közgyógyigazolvánnyal. Az igazolvány kiadása a havi nettó jövedelemhez kötődik, de a 80 év feletiek – 2004. február 1-jétől – jövedelemtől függetlenül kaphatnak az önkormányzattól közgyógyigazolványt, de mindkét esetben csak akkor, ha az igazolványra felírható havi gyógyszerköltség a 2.320 Ft-ot meghaladja. A Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság pedig a jövedelem összegétől is eltekinthet, ha a kérelmező havigyógyszerköltsége a jövedelem 15%-át meghaladja. Az önkormányzat minden

méltányossági igazolvány után 17.900 Ft-ot fizet az egészségbiztosító pénztárnak.

- Az előbbiekben ismertetettéknél még a következő támogatások is szolgálhatják az idősek érdekeit:
 - Eseti szociális segély és gyermekvédelmi támogatás** címén az előző évben 154 millió forint jutott a kerületi családokhoz. Ebben szerepel a betegség, a kórházi kezelés, a műtét utáni többletkiadás és a magas gyógyszerköltség.
 - A lakásfenntartási támogatásra** fordított összeg 2003-ban 54 millió Ft volt. 2004-ben a támogatás összege a duplája lesz. A jövedelemtől függő legala-csnyabb összeg 4.000 Ft-ról 8.000 Ft-ra, a legmagasabb pedig 7.000 Ft-ról 12.000 Ft-ra emelkedik. Az alacsony jövedelműek esetében pedig 15.000 Ft is lehet havonta. Idős lakásbérlet és tulajdonosok ugyancsak érintettek e támogatási formában
 - A Hálózat Alapítványtól igényelhető **kompenzáció** is jól segíti a lakhatás biztonságát főleg idős családoknál és egyedül élőknel. 2000-ban a kerületben távfűtési díjhoz 1775, a víz- és csatorna díjhoz 474, szemétdíjhoz pedig közel 3000 család részesült kompenzációban. Az igénylők száma és a támogatás összege azóta növekedett.
- Az említettek kivül még többféle támogatás segíti az idős embereket nálunk. Ilyenek: a nyugdíjas ház, a hagyományos fűtéssel rendelkező családok téli támogatása, a fűtés korszerűsítés, a szociális kamatmentes kölcsön, a csatornaépítésnél az önrész támogatása a rászorultak esetében. Persze mindez nem jelenti azt, hogy az idős emberek minden gondja megoldódik. Ehhez szükség van arra, hogy a család, a környezet, a szociális intézmények, a civil szervezetek, az önkormányzati és állami hivatalok összehangoltan tevékenykedjenek érdekében. Megérdemlik. Az idősek pedig problémáikkal bátrabban forduljanak felvilágosításért a szociális intézményekhez, az önkormányzathoz, vagy képviselőikhez.

Gyulai Líviusz a filmszemlén

Takarékos költségvetés mellett, de annál komolyabb baráti segítséggel készült Gyulai Líviuszról az a portréfilm, melyet alkotói a XV. kerület közgyűjteményébe szántak. A világhírű grafikusművészről készült portrét eredetileg szűk körű vetítésre készítették, és a forgatásakor senki sem gondolt arra, hogy a mű később a filmszemle kiemelt információs vetítésén is látható lesz.

Azt pedig véggépp nem sejtette senki, hogy a Munkácsy Mihály-díjas grafikusművész, Érdemes Művész a Nemzeti Ünnepek alkalmából Kossuth díjjal részesül.

Gyulai Líviusz a díjat kimagasló művészi munkásságáért, különös színvilágú és finoman szatirikus szemléletű grafikáiért és festményeiért, valamint nemzetközileg is elismert rajzfilmjeiért kapta.

A Csokonai Művelődési Ház munkatársai a 80-as évektől készített videokamerás felvételeket a XV. kerületi helytörténeti gyűjtemény számára. Megörökítették azóta régen lebontott házakat, eltűnt tereket. A művelődési ház munkatársai később annyira belelendültek a filmforgatásba, hogy elhatározták: portrékat készítenek Rákospalota, Pestújhely, Újpalota fontos és érdekes embereiről. Később a „repertoár” még tovább bővült, ugyanis a gyűjteményi filmeknek olyan nagy sikere volt, hogy a művelődési házba járó gyerekek kitalálták: a nyári szünetek idején forgassanak kisjátékfilmeket. A ház vezetősége nyitott volt a kezdeményezésre, így amatőr szereplőkkel filmezték is forgattak.

Profi filmek segítségével a nyers alkotásokból jó minőségű mozik születtek, és ezeket bemutatták a kábeltelevíziók, valamint néhányat – mint például a Kun Zsuzsáról készült portrét – az országos csatornák is műsorukra tűzték.

A Csokonai Művelődési Ház vezetője, Tóth Lajos hangsúlyozza: nem szeretné, ha bárki egy percig is azt hinné, hogy munkatársai rendezői vagy akár filmkészítői babérokra vágyanak. A mozik a gyerekek és a ház dolgozói kedvére készültek.



A filmforgatási technika javult az utóbbi években, ugyanis az alkotások utómunkáiban részt vevő Farkas Katalin javaslatára a Gyulai Líviusz portréhoz már profi kamerát béreltek, és (baráti alapon) felkérték Babiczky László rendezőt, Budai János operatőrt a film elkészítésére. Amolyan nyira jól sikerült, hogy az alkotók bevezették a filmet az idei filmszemlére. Az még azonban őket is meglepte, hogy a portré bekerülhetett a kiemelt információs vetítések közé.

Ebben a kategóriában a Gyulai Líviusz portrét Makk Károlyról, Szabó Istvánról készült alkotások mellé választották be. Babiczky László, a portréfilm rendezője, aki egyben a film nevezéséért is felelős, úgy véli: a kiemelt információs filmeknél első sorban a főszereplő személye a fontos. Gyulai Líviusz pályafutása pedig példaértékű és olyan érdekes életmű, ami mindenképpen bemutatásra érdemes. A világhírű grafikus már főiskolai diákként kitudt tehetségével, sokoldalúságával. Pályafutása során többek között illusztrált könyveket és rendezett nemzetközi fesztiválokon díjnyertes animációs filmeket.

A portréfilmet Gyulai Líviusz házában forgatták, így a munka kellemes, családi légkörben zajlott. Nem ez volt az első eset, hogy a neves grafikus kamera előtt mesélt életéről – de saját bevallása szerint – ezen a forgatáson érezte magát a legfesztelebbül.



A kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT

tárcsázva is elmondhatják.

Gyurcsán János
alpolgármester
és **Németh Tibor**
városüzemeltetési ov.

április 19-én 13 és 17 óra között személyesen fogadja az érdeklődők kérdéseit az ingyenesen hívható

06-80-203-804-es
telefonszámon.

A Köz Szolgálatáért érdemjel arany fokozatát adományozta **Lindner Gusztávnak** a XV. kerületben az oktatás, művelődés, sport fejlesztése, színvonalának emelése érdekében végzett kiemelkedő szakmai munkája elismeréséül a belügyminiszter. Lamperth Mónika a Nemzeti Ünnepek alkalmából - Hajdu László polgármester előterjesztésére - a közgazdaságban végzett kimagasló szakmai tevékenysége alapján adományozta az osztályvezetőnek a kitüntetést. Lindner Gusztáv a köz szolgálatában eddig 41 évet töltött. Szakmai pályafutását tanárként kezdte. Négy évtizede dolgozik a művelődés, az oktatás, a sport és az ifjúságvédelem területén. 1996-tól a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztályának vezetője. Kiemelkedő szerepet vállalt a kerület oktatási ágazatának átszervezésében, a nevelési-oktatási központok kialakításában.

Ha hívják, menjen el!

Sajnos a rákbetegségek, köztük az emlőrák kialakulásának megelőzésére még nem találtak megfelelő módszert, de egészséges életmóddal – korszerű táplálkozással, testmozgással, az ideális súlyunk megőrzésével – a betegség kialakulásának kockázatát csökkenthetjük. A betegség minél korábbi felismerésével, a gyógyulás esélye lényegesen nagyobb, és a szükséges beavatkozások is kíméletesebbek. Ha tehát Ön az Uzsoki utcai Kórháztól kapott meghívót, kérjük szakítson időt a vizsgálatra. Kérdéseire az ÁNTSZ Fővárosi Intézetének munkatársai a 465-38-23-as telefonszámon készséggel válaszolnak.



A Honvédelemért Kitüntetett Címet adományozta a honvédelmi miniszter a március 15-ei Nemzeti Ünnepek alkalmával **Dr. Nagy Antalnak**.

A honvédelem ügye érdekében végzett munkája elismeréseként a kerület jegyzője a kitüntetés II. osztályát kapta meg.

Juhász Ferenc honvédelmi miniszter indoklása szerint a jegyző, aki egyben a kerületi védelmi bizottság titkára, tevékenysége során kiemelt figyelmet fordított a kerületi polgárok védelmére. A méltatás szerint így például rendszeresen javaslatokat készített a Budapest Fővárosi Védelmi Bizottság számára.

Nagy Antal koordinációs tevékenységével aktívan hozzájárul a helyi védelmi bizottság igazgatási feladatainak színvonalas és eredményes ellátásához, valamint az ország védelmével összefüggő hatósági feladatok végzéséhez.

FÖLD NAPJA

A FÖLD NAPJA alkalmából az önkormányzat, a Környezetvédelmi Közalapítvány és a Hartyán Nevelési és Oktatási Központ megemlékezést tart.
A kerületi központi rendezvényére
2004. április 16-án, pénteken 14 órai kezdettel kerül sor a Hartyán NOK-ban

1154 Budapest, Hartyán köz 2-4.

A szervezők minden érdeklődőt szeretettel várnak.

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŪJTÉS

Az idén is folytatjuk a háztartásokban felhalmozódott és a környezetünkre veszélyes károsanyag-tartalmú hulladékok begyűjtési akcióját.

A 2004. évi első gyűjtés időpontja: **április 24., szombat 9 és 13 óra között** az alábbi helyszíneken:

Rekette u., - Rigmus u., - Irány u., keresztelődésében (a felüljáró alatt) valamint Újpalotán a Hartyán utcában (a Kábel TV. és a Zöld Klub előtt)

A hulladékok átvételéről és szakszerű megsemmisítéséről a Palota Környezetvédelmi Kft. gondoskodik.

Leadható hulladékok: akkumulátorok, elemek, elektronikai hulladék, fardart olaj, mosó-, tisztítószerek, festékes hulladékok, növényvédő maradványok, lakkok, higítók, festékek, festékes doboz, lejárt szavatosságú gyógyszerek, egyéb vegyipari maradékok. Újrahasznosíthatóak: újságpapír, kartonok, dobozok, műanyag ballonok, hullámpapír fehér és színes üvegek, fémhulladékok, fém italos dobozok.

A legközelebbi gyűjtési nap szeptember 25-én lesz.

A Fővárosi Közterület-Fenntartó Rt. segítségével az egyéb hulladékok konténeres elszállítását is biztosítjuk mindkét helyszínen.

Budapest XV. ker. Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal
Szociálpolitikai és Egészségügyi **Környezetvédelmi Közalapítvány**
Bizottság **Kuratóriuma**

Egyedi méretre készült
kárpitozott bútort
közvetlenül a gyártótól!
Sarokgarnitúrák, ülőgarnitúrák,
fotelek, fotelágyak, heverők,
gyermekheverők, franciaágyak.



Rimóczi és Fia Kft. Bp., XVI. Csókakö u. 27.
H-P: 8-18, Szo: 10-14 Tel./Fax: 400-24-44, 402-04-59

ÁTHÚZÁS - FELÚJÍTÁS KEDVEZŐ ÁRAK - RÖVID HATÁRIDŐ

palota **TE** **moda** **nyelvstúdió**
Közvetlen a gyártótól, minden korszak stílusában
angol, német, francia, olasz, spanyol
nyelvtanulást, nyelvtanfolyamot, nyelvtanfolyamot,
Céges és egyéni oktatás.
Görög, orosz, francia, német lefordítás.
Tel.: 06-50 308374 és 06-10-323 4854

KÖLTÖZTETÉS
OLCSÓN, SZAKSZERŰEN!
Tavaszi akció! Árainkat 10%-kal
CSÖKKENTETTÜK!
INGYENES PÓTKOCSI, DOBOZOK
BAUER TEHER 281-1881

HÁZTARTÁSIGÉPSZERVIZ
Hűtő, mosógép, TV, videó, tűzhely,
bojler, takarítógép, porszívó stb.
javítása garanciával.
ALKATRÉSZEK ÁRUSÍTÁSA.
ELEKTRÓKFT. (volt Gelka)
1157 Zsókavár u. 47. sz.
Tel.: 8-20-ig: **418-2676**

INTERAKTÍV FOGÁSZAT ÉS FOGTECHNIKA
XV. Szilas park 10. (Mehola Üzletházban)
Szájsebészet, gyermekfogászat.
Hétfőig NON-STOP ellátás!
Fogfélértés amerikai módszerrel
Félelemoldás
Gyors, pontos technikai munkák
Röntgen helyben, igényes fogpótlások, Implantáció.
TELEFON: 417-1984

AUTÓSZERVIZ
- Autószerelés
- Karosszériajavítás
- Fényezés
- Vizsgáztatás, vizsgára való
felkészítés
- Biztosítási ügyek intézése
**NÁLUNK VÁSÁROLT
MOTOROLAJAT
INGYEN LECSERÉLJÜK.**
HARO 2001 BT.
1152 SZÉKELY ELEK U. 9.
(06-20) 931-8592,
(06-30) 309-0592

**Elsősegély, motoros
Autós KRESZ tanfolyam**
Rákospalotán. **Szántóféld u. 6.**
Beiratkozás: **Április 07-én és 21-én**
Érdeklődés: Tel.: (06-20) 967-8144
Aggod AUTÓSISKOLA

Szeretne gyerekeken segíteni?
Ha jó beszéd-készséggel rendelkezik,
és dolgozni szeretne,
nálunk kortól függetlenül megteheti.
Kérem jelentkezzen!
Munkanapokon: 8-tól 15-ig
Tel.: (06-1) 415-0545
a Gyermekünkért Alapítvány

SUZUKI
GUSZTÁV
ÚJ SUZUKIVAL AZ UNIÓBA!
VÁLASSZUNK KÖZÖS „INDULÓ”-T!
INDULÓ befizetés=
BÁRMILYEN RONCSAUTÓ*
• Wagon R* napi 1196 Ft-tól**
• Ignis 1,3 napi 1445 Ft-tól**
• Alto napi 1134 Ft-tól**
✓ * Elég akár a forgalmi is!
✓ Használt Suzuki beszámítás
100 000 - 200 000 Ft felárral!
✓ Kezelési költség nélkül!
*Hitel esetén.
**A részletekről érdeklődjön kereskedésünkben.
A kedvezmények nem összevonhatók!
**MOST SZÁMOLJON! MEGÉRI!
AZ AKCIÓ ÁPRILIS 18-ig TART!**
1161 Budapest, Gusztáv u. 89.
405-0674, 406-0674
www.suzukigusztav.hu
E-mail: auto@suzukigusztav.hu
Nytva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13

Húsvét

Húsvét a keresztény egyházak tanítása szerint Jézus Krisztus feltámadásának ünnepe, mára azonban már szerte a világon a Karácsonyhoz hasonlóan a gyerekek ünnepévé is vált. A tavaszi ünnephez számos népszokás is kapcsolódik Magyarországon, gyakran vidékenként is eltérő hagyományokkal.

Talán a legáltalánosabb szokásként a gyerekeknek ajándékot hozó nyúl története terjedt el. A tapsifülek így az ünnepek előtt rendre feltűnnek a piacok környékén, de akár az aluljárókban is. A dobozokból kikandikáló hosszúfülű jószágokat a fiatalabb korosztály nagy tisztelet övezi. Félve közelítenek a jórészt még csak néhány hetes nyuszik felé láthatóan azon morfondírozva, miként lehetséges, hogy ezek a kedves, ámde apró és félnéknek tűnő állatok elbírják azt a sok ajándékot, amire – a szülői bátorításra – számíthatnak. A gyerekek könyörgését nehezen viselő szülők aztán hetekig, hónapokig áldhatják gyenge szívüket, és vihetik a levegőre, a parkokba és üldözhetik az egyre jobb súlyban lévő és egyre gyorsabb tapsifülek.

A húsvéti locsolkodás és az ahhoz kapcsolódó tojásfestés-ajándékozás szokása mára már a városokban is elterjedt. A (faluhelyi vödör vizet jelképező) illatos kölnivel már a legfiatalabb hölgyeket is meglocsolják, el ne hervadjanak bontakozó szépségükben. A locsolásért kapott színes tojás pedig erre válaszul „az abban kopogtató élet”-et, annak igenlését jelenti.

A feltámadás ünnepéről a 325-ben tartott niceai zsinat döntése után emlékeznek meg szerte a világon. A Húsvét elnevezése egyébként a negyven napos – a húsevéstől eredetileg mentes – böjt feloldására utal.



A most négy hónapos Kovács Annamária az újpesti Károlyi Sándor Kórház és Rendelőintézet 2004. évi első újszülöttje volt. A babáról időközben kiderült, hogy nemcsak a kórház, de kerületünk első újszülöttje is ebben az évben. Annamáriát és szüleit ezért március 17-én Hajdu László polgármester a hivatalban köszöntötte, és számukra, a képviselő-testület döntése alapján, egy 200 ezer forint értékű életbiztosítási kötvényt adott át.

FELHÍVÁS

A Kolozsvár Általános Iskola és
Összevont Óvoda
AULCH ÓVODÁJÁBAN

2004. április 26-30 között a délelőtti
órákban

nyílt hetet tartunk.

Óvodánkban kiemelten foglalkozunk

a mozgásfejlesztéssel.

Várjuk a leendő óvodásokat és
szüleiket

Cím: 1154 Budapest, Aulich u. 46–62.
Tel.: 417-2361

Májustól személyivel is utazhatunk

Május 1-je, Magyarország uniós csatlakozása után személyi igazolvánnyal is utazhatunk az EU államaiba. A magyar állampolgárok tehát akár az úgynevezett kemény fedeles, még a népköztársaság idejéből való igazolvánnyal, akár az azóta kiadott, biztonsági elemekkel ellátott személyi kártyával is átléphetik a határt.

A lehetőséget az uniós jogharmonizáció biztosítja, eszerint a tagállamok területén való szabad mozgás és tartózkodás az uniós állampolgárság egyik alapvető részjogát jelenti.

Tisztelt Lakótársak!

Tájékoztatjuk a kerület lakóit, hogy a Palotai Polgárőrség 2004-ben is a rendőrséggel együttműködve bűnmegelőző járőrözéseket és áldozatvédelmi szolgáltatásokat végez. Észrevételeket és javaslatokat a **410-5006**-os üzenetrögzítőre és a következő E-mail címre küldhetnek: **palota15@enternet.hu**
A bűncselekmények sértettjei részére továbbra is ingyenes jogtanácsadást biztosítunk.
Helye: 1157 Bp. Hartyán köz 3. (Zöld Klub). Ideje: csütörtöki napokon 19.30-tól 22 óráig.

MALAKY KFT
Bp. XVRákos út 173.
Nyitva tartás:
H-P: 7-17, Szo: 7-12
Telefon: 308-0052
306-9338, 306-9673
**ÉPÍTŐ- ÉS TŰZELŐANYAG
KERESKEDÉS**
Porotherm-, Mátratherm-, cserép, és Ytong rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement, mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcok, szigetelő- és tetőfedőanyagok, burkoló- és díszítőglázák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.
Konténeres síttszállítás, fuvarrendelés.
Ha építkezik, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

Tennisz
oktatás
Tel: 06/70 319-593

Fóton eladó
csendes utcában 5 szobás családi ház,
garázs az udvarban.
Irányár: 23 millió Ft
Telefon: (06-27) 358-041

Nonstop tenisz
Tel.: 06/70 319-5931
**Tennisz-pálya,
futball-pálya bérelhető**
500 Ft /órától
Edzőknek jutalékos rendszer!

Ügyintéző szolgálat
vállalkozóknak, magánszemélyeknek
- Titkárszolgálat (adminisztráció, levelezés,
ügyintézés, gépek stb.)
- Telefonos titkárság
- Ügyintézés (hivatalokban is, meghatalmazással)
- Reklámtevékenység (reklámtáblák, feliratok stb.)
- Irattartás, nyomtatás, irattárolás
- Internet hozzáférés
- Kulturált tárgyalóhelyiség
Elérhető áron.
Iroda: Budapest XV., Késmárk u. 9.
Tel.: (06-1) 417-3010/106. Tel./fax: (06-1) 417-3009
Mobil: (06-70) 381-2415

A Magyar Demokrata Fórum, a Független Kisgazda Párt, a Magyar Demokrata Néppárt és a Vállalkozók Pártja szervezetei meghívják Önt családtagjaival és barátaival együtt **április 8-án csütörtökön 19 órakor kezdődő** közös Európa Unió választási fórumukra. Vítaindító előadást tart **MAGYARORSZÁG ÉS AZ UNIO** címmel **Katona Kálmán v. miniszter**, az MDF Országos Elnökségének tagja. Várjuk egy pohár üdítő mellett kötetlen beszélgetésre és az Unióval kapcsolatos kérdéseinek tisztázására. Helyszín a Pestújhelyi Községi Ház, Szűcs István u. 45. szám, amely megközelíthető a 24 sz. autóbusszal. Minden érdeklődőt szívesen látunk.

A kerületi önkormányzat **MSZP frakciója frakció fogadóórát** tart április 13-án kedden 18 órakor a Kossuth Általános Iskolában (Kossuth u. 53.) Közreműködnek: **Hajdu László** polgármester, **Gyurcsán János** alpolgármester, **Király Csaba** alpolgármester, **Pálinszki Antal** alpolgármester és **Fekete István a 2.-vk. képviselője**

A Magyar Demokrata Fórum, a Független Kisgazda Párt, a Magyar Demokrata Néppárt és Vállalkozók Pártja szervezetei meghívják Önt családtagjaival és barátaival együtt **április 19-én, hétfőn 18 órakor kezdődő** közös Európai Unió választási fórumukra. Házigazda Pettkó András országgyűlési képviselő. Vítaindító előadást tart **MAGYARORSZÁG TERMÁLVÍZ KÉSZLETÉNEK HASZNOSÍTÁSA** címmel **Dr. ÁRPÁSI MIKLÓS** a Magyar Geotermális Egyesület elnöke. Várjuk egy pohár üdítő mellett kötetlen beszélgetésre és az Unióval kapcsolatos kérdéseinek tisztázására. Helyszín a Bogáncs Iskola, Bogáncs u. 51-53. szám, amely megközelíthető a 25 sz. autóbusszal. Minden érdeklődőt szívesen látunk.

Pettkó András országgyűlési képviselő minden hónap első szerdáján fogadóórát tart 16.30 és 18 óra között a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal, C" épület 103-104 számú irodájában. Előzetesen is be lehet jelentkezni a 441-5161 telefonszámon.

HORN GYULA a XV. kerületben!
Lakossági fórum a Hartyán-közi (kék) Iskolában
2004. április 21-én 17-kor (Budapest XV. ker. Hartyán köz 2-4.)
Minden érdeklődőt szeretettel várunk.
MSZP XV. kerületi Elnöksége

Pünkösdi Csiksomlyón
Az Erdélyi Magyarok Egyesülete idén is indít autóbusszos kirándulást Csiksomlyóra a Pünkösdi búcsúra. Az ötnapos túrára **Orbán Istvánnál** jelentkezhetnek az érdeklődők a **306-8636-os telefonszámon hétköznap 8 és 16 óra között.**
Indulás: május 28-án reggel 5.30 órakor a Rákospalotai Nagytemplom előtti parkolóban. (Széchenyitér)

Mihályi Zoltán önkormányzati képviselő április 22-én, csütörtökön fogadóórát tart délután 6-7 óra között a Magyar Demokrata Fórum XV. kerületi székházában, a 1155 Rekettye utca 58. alatt, amelyre szívesen látja az érdeklődőket.

A Rákospalota-Újvárosi Református Egyházközség Húsvéti ünnepi rendje:

április 4. Virágvasárnap
9 és 10 órakor istentisztelet

Bűnbánati istentiszteletek:
április 5-10-ig du. 6 óra

gyülekezeti terem
1152 Arany János u. 49.

április 9. Nagypéntek
9 és 10 órakor istentisztelet

Úrvacsoraosztás
du. 6 órakor istentisztelet

Úrvacsoraosztás
április 11. Húsvétvasárnap
9 és 10 órakor istentisztelet

Úrvacsoraosztás
április 12. Húsvéthétő
9 és 10 órakor istentisztelet

Úrvacsoraosztás
Minden de. 9 órai alkalmat a MÁV telepi templomunkban tartunk.
(1155 Bp., Széchenyi utca 16)

PROGRAMAJÁNLAT

A Csokonai Művelődési Ház programjai:
1153 Budapest, Eötvös utca 64-66.
Telefon: 307-6191, 307-7285
csokonaimk@axelero.hu
csokonaimk.axelero.net

Capoeira – braziliai harcművészet
hétfő 19.30-21 óra, péntek 17.30-19 óra.
Ötvözi a küzdeni tudást, a táncot, a zenét és akrobatikus elemeket. Tagdíj: 5.000 Ft/hó

Táncgimnasztika gyerekeknek
kedd 16-19 óra.
Zenés torna, mozgás- és ritmusfejlesztő játékok. Tagdíj: 2.500 Ft/hó

Zsebi baba zenékháza
hétfőn 17-17.30 óráig zenés, játékos foglalkozás 2-4 éves gyerekeknek. Havi tagdíj: 1.500 Ft

Bojtorlímre Nótakör
április 18-án 16-18 óra között.

Hastánc
kedd, péntek 19-21 óra. Tagdíj: 650 Ft/alkalom, bérlet 5.850 Ft/10 alkalom

Intenzív, nyolchetes hastánc tanfolyam
április 16-tól péntekenként 11.30-13 óra között. Árt: 5.600 Ft

Világháló
internetben nálunk óránként csak 300 Ft-ért.

Lumen Christi koncert
Gospel és spirituális koncert április 17-én 19 órakor, belépő: 500 Ft

Családi kreatív műhely
április 17-én 10-12 óra között egy ősi technika, a mozaikolás alapjait ismerkedhetnek meg, belépő: 400 Ft

Aprókötés – magyartánc és játszótér gyerekeknek
április 24-én 16-18 óra között, belépő: 250 Ft

Ír-magyar tánc a Greenfields együttesel
április 24-én 19-23 óra között.
Belépő: 500 Ft

Vasámapítánc
április 18-án és 25-én 15-19 óra között, belépő: 400 Ft

Bababörze
Használt gyermekruhák és gyermekápolási kellékek, ingyenes védőnői tanácsadás.
Április 25-én 10-13 óra, belépő: 150 Ft, családi 250 Ft. Árúsításhoz asztaldíj 500 Ft.

A Pestújhelyi Községi Ház programjai
1158 Budapest,
Szűcs István utca 45.
Telefon: 419-2006, 410-7168

Művészettörténet sorozat
diaképekkel,
kéthetente csütörtökön, 16.30-18 óráig.

Április 15.
Mezopotámia művészete
Április 29.
Kréta-Mükéné művészete

Május 13.
Görög művészet
Előadó: Szabó Gábor szobrász
Belépő: 300 Ft

A Magyar Költészet Napja
Április 8., csütörtök, 18 óra
Vendégünk, Tóth Krisztina költő,
a közeljövőben megjelenő
„Síró ponyva” című verseskötet szerzője,
gyerekeknek és felnőtteknek
ajánlott verseiből olvas fel.

Utóbajnokság
Április 24., szombat, 10 óra
Nevezési határidő: április 22.
Nevezési díj: 500 Ft

X. Országos Óvodai Bábalkalmazó
Április 27., kedd, 9 óra
a Bábjátékos Egyesülettel
közös szervezésben.

A bábalkalmazókra várjuk az egyéni érdeklődőket és az óvodai csoportok előzetes jelentkezését. A belépés díjtalan.

A Pestújhelyi Községi Ház büfé üzemeltetésére vállalkozót keres.
Érdeklődni a 410-7168-as telefonszámon.

Az Újpalotai Községi Ház programjai
1157 Budapest, Zsóka utca 15.
Telefon: 410-0836, 410-6304

Előadások a Zsóka Galériában
Április 8-án 18 órakor: Bálványos Huba grafikusművész, főiskolai tanár diavetítéses képzőművészeti előadása „Gyermek és család a képzőművészetben” címmel
Belépő: 300 Ft, diákoknak ingyenes

Zsóka Galéria
Április 13-án 18 órakor Szigeti Ferenc fotóból nyílik kiállítás
Berecz András: Hány Élmélet
Április 15-én 19 órakor: „Valószínűleg és alig hihető történetek, amelyek a felkelő Jánoson estek meg és tőle kaptak szárnyra”. Közreműködők: Dresh Mihály - szaxofon, Juhász Zoltán - furulya, Geröly Tamás - ütőhangszerek
Belépő: 500 Ft

Reneszánstánc
Április 24-én 18 órakor: Az Al Fresco együttes koncertje és reneszánsz tánc
Táncmester: Kovács Gábor, belépő: 500 Ft

Gerincgimnasztika
Hétfőn és szerdán 20-21 óráig: hát- és derékfájdalmak megelőzésére, a gerinc karbantartására, valamint a már kialakult fájdalom enyhítésére szolgáló torna, mely könnyebb mozgást és jobb közérzetet biztosít. A tornát Öze Zsuzsa okleveles gerincgimnasztika, callenetics és aerobic oktató vezeti.
Részvételi díj: bérlet formájában 450 Ft/alkalom, vagy 600 Ft-ért napijeggy váltható.

Kanga Klub
A már évek óta működő klub olyan kisgyermekes anyukák számára nyújt találkozási lehetőséget, akik kellemes környezetben szeretnék eltölteni hétköznap délutánjaikat, ahol nyugodt körülmények között beszélgethetnek egymással, megosztva a GYES-es lét sok apró örömeit, gondjait, bajait. A klubban szobai és szabadterei játékok, homokozó, tisztálkodási lehetőség áll a gyerekek és szüleik rendelkezésére. Keddi napokon 10-12 óráig kézműves műhely működik, csütörtöki napokon gyermekpszichológus válaszol a mamák kérdéseire. A klub házigazdája, Bakosné Reiner Mária minden hétköznap 9 órától 13 óráig várja az anyukákat. Tagsági díj: 400 Ft/hó. Helyszín: Zöld Klub (XV. Hartyán köz 3.)

A Kozák téri Községi Ház programjai
1154 Budapest, Gábor Áron utca 58/c
Telefon: 410-5536

Kreatív játszótér április 9-én 15-18 óráig.
Téma: Húsvéti készülődés (üvegfestés, szalvatechnika stb.)
Belépő: 300 Ft/fő + anyagköltségtérítés.

Környei László intarziaművész kiállítása
április 1-15-ig látogatható hétköznap 9-18 óráig.

Tisztelt Választópolgárok!

Az Európai Unió képviselőválasztás kopogtatócéduláit hamarosan kézbesíti a posta. Igazolvánnyal rendelkező megbízottaink felkeresik Önöket. Kérjük ajánlászelvényeiket kitöltve adják át Nekik, vagy juttassák el a XV. ker. Eötvös u. 8-ba, Újpalotán a Száraznád u. 5-be, ahol reggel 8-tól este 7-ig ügyeletet tartunk.

Felvilágosítást adunk a 307-6320-as és a 418-6660-as telefonszámokon.
Köszönjük, hogy támogatják a Magyar Szocialista Párt jelöltjeit.

MSZP XV. ker. Elnöksége (x)

HŰTŐSZEKRENYEK, FAGYASZTÓK, KLÍMÁK, AUTÓKLÍMÁK

Javítás garanciával – hétvégén is.
Tel.: 419-8264, 06-70-211-7760

MOSÓGÉP

Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.

Tel.: 453-0567,
06-30-931-9955, 453-0568

SZEMÜVEGI!

a földalatti Mexikói út végállomásán

ORVOSI és COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT

H., K., Sz., P.: 15h-18h-ig
Cs.: 10h-13h-ig

Újszemüvegkeretrendelése esetén

INGYENI

SZTK-vények beváltása

ARATÓ OPTIKA
kijelölt ZEISS szaküzlet

Tel.: (06-1) 363-2812

nyitva: H-P: 10h-18h

KÁRPITOSMESTER

Antik – Modern – Styl felújítása, javítása

GARANCIÁVAL

Ingyenes felmérés, szövet-

kollekcióval, szállítással

Tel.: 410-0539, 06-30-240-5601

1157 Bp., Nyírpalota u. 17.

INGYENES!

CANDIDA

SZŰRÉS

A biofizika legújabb vívmánya!

Dohányzásról leszoktató

program.

Most bevezető áron!

Egyéb szolgáltatásaink:

– KOLON-HIDROTERÁPIA

– CSONTKOVÁCSOLÁS

– SZÁMÍTÓGÉPES

ÁLLAPOTFELMÉRÉS

– VÉRKRISTÁLY ANALÍZIS stb.

DUAL-MED BP. IV., RÓZSA U. 7.

TEL.: (06-1) 370-8462

Nyitva: H-P: 8-20 óráig

DUGULÁS-ELHÁRÍTÁS

Csapok, szifonok, WC-tartályok javítása,

Telefon: 306-1820

(06-20) 985-4766

V&V

FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivehető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt árakon.

Nyugdíjasoknak kedvezmény!

Bp. XV., Madách u. 35.

Tel.: 417-1276

Rozmaring NATURBOLT

REFORM ÉLELMISZERKERESKEDÉS

1152 Szűcs Áron u. 2-4.
Ny: H-P: 10-19, Sz: 9-13

Tel/fax: 271 0723, 06 70 207 9923
Email: naturbolt@freemail.hu

Teák ♦ pékáruk ♦ sütemények
lisztek ♦ tészták ♦ biotermékek
táplálékkiegészítők ♦ gyógyhatású készítmények ♦ illóolajok

KONYHABÚTOR ELŐSZOBABÚTOR

• készítés • felújítás
• szállítás • szerelés

UNI-TEC Bt. 1157. Bp. Erdőkerülő u. 36.

Tel.: 410-97-98

Palota Holding
Ingatlan- és Vagyonkezelő Rt.

1156 Budapest, Száraznád u. 4-6.

Ügyfélszolgálat:

414-71-00, 414-71-01,

414-71-02, 414-71-03, FAX: 414-71-04

VÁLLALJA:

- épületek üzemeltetését, kezelését
- társasházak közös képviseletét
- épületfelújítást

DISZPÉCSERSZOLGÁLAT:

414-71-48

Csend-Élet-Stílus

Európa Lakókert

Modern lakások, emberléptékű épületek, csendes, biztonságos környezetben a XVI. kerület kertvárosi részén: Árpádföldön. Napfényes otthonok erkéllyel, vagy terasszal, 1,5 hektáros bekerített, parkosított területen.

Lakások mérete: 36-98 m²

Közlekedés: Őrs vezér tér vonzákörzetében, HÉV és buszmegálló közelében

Ár: 2004-ben is 250.000 Ft/m²-től

Átadás: 2004. IV. negyedév

Tel.: 487-7700

www.europa-lakokert.hu

VALÓRA VÁLTHATJA MÁRKÁJÁT!

- A PÓLUS CENTERBEN.

NYEREMÉNYAKCIÓ
2004. DECEMBER 31-IG
A PÓLUS CENTERBEN!

NYILVÁNOS SORSOLÁS KÖZ/EGYŐ JELENLETÉBEN
2004. MÁJUS 9-ÉV, JULIUS 11-ÉN, SZEPTEMBER 12-ÉN,
NOVEMBER 14-ÉV, 2005. JANUÁR 16-ÁN
12.00 ÓRÁKOR A PÓLUS CENTERBEN

10.000.000 FT
VÁSÁRLÁSI ÚTALVÁNY GSSZNYEREMÉNY

AZ AKCIÓ RESZLETEIRŐL
ERDEKELŐDJÖN A PÓLUS
CENTER KÖZPONTI
INFORMÁCIÓJAVÁL

PROGRAMOK a Pólus Centerben

Április 10. Szombat - 11 órától

HÚSVÉTI RENDEZVÉNY

HAGYOMÁNYŐRZŐ KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK



KISSZÍNHADON

- ✦ ARANYZANÁR BÁBSZÍNHÁZ: POM POM MESÉI
- ✦ FÁBIÁN ÉVA VADONATÚT GYERMEKMŰSORA
- ✦ FABULA BÁBSZÍNHÁZ: A BÁTORNYLACSKA
- ✦ HÓFÉHÉRKE ÉS A HÉT TÖRPE
INTERAKTÍV MESE-MŰSOR/VEZETŐ GAGKŐ B. ALÁZS

Április 18. Vasárnap

11 óra Tomi bohóc és barátai műsora

Április 15. Vasárnap

11 óra Bergengóc Zenegóc ú. műsora

Május 2. Vasárnap **ANYÁK NAPJA**

11 óra Mikola Péter és gyermekvendégei műsora

Május 9. Vasárnap

11 óra Fabula Bábszínház műsora

A rendezvényekre a belépés díjtalan.
A programváltásért jogát fenntartjuk



PÓLUS CENTER
Bevásárló, Szolgáltató és Szórakoztató Központ
1152 Budapest, Szentmihályi út 131.
Információ: 4152114 info@polus.com



Pólus Center nyitva tartása:

Kereskedelmi területek:	hétfő - vasárnap	10.00 - 20.00
Western City:	vasárnap - csütörtök	13.00 - 24.00
	péntek - szombat	13.00 - 22.00

Április 11-12.-én (Húsvét vasárnap, hétfő)
A kereskedelmi területek zárva tartanak, csak a vendéglátó és szórakoztató egységek üzemelnek 10.00-24.00 óráig!



PAL VASARY® COLLECTION

Pólus Center Váci Street 21.
Tel: 419-4339

Szeretne divatosan öltözködni?

A Pal Vasary Exclusive Shop-ban most megkaphatja a megérkezett új, tavaszi kollekciót. Helyente megújuló áruházzal, magas minőségben készült ruhákkal és kiegészítővel várjuk kedves vásárlóinkat.

Kínálatunk:

- ballonkabátok
- kiegészítők, nadrágok, szelvények
- zokk
- kiegészítők

Minden méretben a változtatosság és az elegancia jegyében.

SPORTHÍREK



Lovag a pályán

A Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztjét vehette át a Parlamentben a Nemzeti Ünnepek alkalmából Gécz István, a Ferencváros és a labdarúgó-válogatott egykori kapusa. A 60 éves sportoló, aki jelenleg a XV.

Kerületi Ifjúsági és Sportközpont igazgatója és edzőként tevékenykedik, pályafutása során több mint 300 mérkőzésen futhatott pályára az FTC színeiben. A kapus az 1972-es müncheni olimpián is tagja volt az

együttesnek, amikor a magyar csapatnak sikerült ezüstérmét szereznie.

Kiss Péter kancelláriaminiszter a labdarúgó sportág fejlesztése, valamint az utánpótlás nevelése érdekében végzett eredményes tevékenysége elismeréseként a Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztjét adományozta Gécz Istvánnak.

Gécz István a Testnevelési Főiskolán 1969-ben kapott tanári diplomát, majd 1976-ban labdarúgó szakedző képesítést szerzett. 1984-ben avatták a testnevelés doktorává. A sportoló 1962-1975 között a Ferencvárosi Torna Club labdarúgója volt és 23 alkalommal játszott a nemzeti válogatottban.

Nemcsak sportolóként és tanárként dolgozott, de a közéletben is aktív szerepet vállalt, országgyűlési képviselőként az ő javaslatára állították fel az ifjúsági és sportbizottságot, melynek később elnöki teendőit is ellátta. 1989-1997 között a Magyar Olimpiai Bizottság elnökségi tagjaként is tevékenykedett.

Kezdeményezésére 1993-ban az önkormányzat támogatásával alapították meg a XV. Kerületi Labdarúgó Iskolát, a későbbi sportiskolát.

A kerületi Önkormányzat 1996-ban hozta létre az Ifjúsági és Sport-központot, melynek Gécz István azóta kinevezett igazgatója.



Palotai diáklány az olimpián

ték a manduláját, s az előírt pihenő, majd a három hetes edzésidőszak után kötelező a kontroll. Tanítványom alapvetően jól halad, s az olimpia idejére biztosan eléri majd a számára kötelező 47 kilós testsúlyt is.

Június 25-én hivatalosan is felnőtt, azaz tizenhét éves lesz az Athénbe készülő tornász, aki immár tíz éve készül keményen első és egyet-len klubjában, a Központi Sportiskolában. – Otthon, Mogyoródon kezdtem tornászgatni – emlékezett az első lépésekre a kedves diáklány. – Úgyesnek tartottak és tanácsolták: folytassam nagyobb egyesületben. Így keveredtem el a KSI-be, ahol az első naptól kezdve Nagy Zsuzsa és Zizisz Tanaszisz foglalkozik velem. Krisztina arról is beszélt, hogy Athénben nem remél magától valami-féle nagy kiugrást; pontosan tudja, mit is érhet el, s azt a szintet szeretné is teljesíteni.

– Ugrásban és gerendán vagyok elsősorban jó gyakorlatra képes, a korlát viszont a leggyengébb szeremenek számít, a talaj pedig amolyan köztesnek – folytatta. – Engem egyébként csak az érdekelt, hogy a tehetségem és képességeim alapján joggal elvárható gyakorlatokat nagyobb hiba nélkül teljesítem, tehát tudjam bizonyítani az olimpiai kvóta

jogosságát. Ha ez sikerül, akkor a pontszámától és helyezéstől függetlenül is elégedett leszek

Kép és szöveg: Jocha Károly

ÚJ ÉVAD A VIDÁMPARKBAN

Megnyitotta kapuit a Vidámpark, az idei szezon újdonsága a Gólkirály elnevezésű interaktív játék. A szenzációs játékot Dunai Antal olimpiai bajnok mutatta be a közönségnek. A játék egyébként a Vidámparkok Nemzetközi Szövetsége 2003. évi díját is elnyerte. A vállalkozó szellemű játékosoknak focilabdát kell löniük egy hatalmas kivetített kapura, és az ügyes-ségüktől függ, hogy a virtuális kapuban álló, számítógép vezérelte kapuőrnek sikerül-e kivédenie a lövést, és hogy az akció hány pontot ér. A gép a pontosságot és az erősséget is méri, ennek alapján állapítja meg az eredményt, amely felkerül a játék nemzetközi internetes oldalára is.

nem tudta vállalni a játékot. A többiek azonban kiválóan helyettesítették. A bravúros bronzérmes tehát a következő csapat érte el: Pusztai Ádám, Pusztai Balázs, Turzó Balázs, Révész Gergely, Csató Zsolt, Megyesi János Zsoldos Péter, Papp Gabriella, Kedves Ida, Laczkó Emese és Csorba Ágnes. A XV. kerületi tollaslabda erősségét bizonyítja, hogy Pusztai Ádám és Balázs, valamint Papp Gabriella már a felnőtt válogatott keretnek is tagjai.

Atollaslabdázók az egyéni országos bajnokságokon is kiváló eredményeket produkáltak. A 17 évesek magyar bajnokságán március 6-án Megyesi János párosban 1. helyen végzett, míg a két héttel korábban rendezett 19 évesek számára kiírt OB-N Pusztai Balázs és Megyesi János egyéniben egy-egy bronzérmes, a női párosok küzdelmében a Laczkó Emese – Csorba Ágnes duó egy ezüstöt, a fiú párosoknál a Pusztai Balázs – Megyesi János kettős szintén egy ezüstöt, és a vegyes párosok küzdelmében a Csorba Ágnes – Pusztai Balázs alkotta duó egy bronzérmes szerzett.

APRÓHIRDETÉS

A lakossági apróhirdetés – legfeljebb 20 szóig – ingyenes. A hirdetések írásban várjuk a szerkesztőség címére s az adott terjedelmi lehetőségek figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük.

Tanító néni alsósokat gimnáziumi felvételre felkészít (tesztek, trükkös feladatok) vagy lemaradókat korrepetál. 312-2242.

Eladó 1991-es évjáratú 1000-es turbó diesel Daihatsu Charade gépkocsi. Irányár: 530 eFt. 06-30-2578-756.

Angol oktatás, korrepetálás akár 8 éves kortól is. Kezdek, újrakezdek jelentkezősét is várom. 06-30-460-2752.

Jól képzett, középkorú pedikűrös munkát vállal a IV. és XV. kerületben. 306-3173 du. 18 óra után, 06-20-483-7549.

Eladó 3 részes ülőgarnitúra – nem kinyitható – 160x200 cm franciaágy, 4 csillagos Lehel kombi hűtőszekrény. 06-30-2419-741.

Eladó egy 200 literes élelmiszer, vegyszer tárolására alkalmas rozsdamentes állótartály. 06-30-560-3023.

Festést, mázolás, tapétázást mérsékelt áron 3 év garanciával, azonnali kezdéssel vállalok. 06-20-361-6989.

Nyírpalota úti, 71 nm-es, 3 szobás, erkélyes, járólapos, parkettás, egyedi étkezőkonyha lakás 12 MFt-os irányáron eladó. 410-2844, 06-20-5343-182.

Tanulás-módszertani tréningünk segítségével a tanulási problémákkal küszködő gyerekek hamarosan képesek lesznek eredményesen tanulni. 06-70-312-1999.

Bp.-től 45 km-re, Kókán jó állapotú összkomfortos parasztház 740 nm-es telken eladó. Irányár: 5,2 MFt. 06-20-473-3345.

A XV. kertvárosában különbejárátú 70 nm-es családi ház emelete kiadó. 06-30-908-8752

Költöztetés, bűtorszállítás, áruszállítás, lomtalanítás garanciával. Budapest területén ingyenes helyszínelmérés, vidéken 10% kedvezmény. 06-20-971-907.

Kiadó 90 nm-es bútorozott lakás irodának is Pestújhelyen. 06-70-545-6435.

Kiadó Rákospalotán másfél szobás bútorozott lakás 3 havi kaucióval. 06-70-361-3291.

Albérletet keres 40 éves férfi 20-25 ezer rezsizert; valamint eladó Yamaha 50 köbcentis kismotor 90 eFt-ért. 06-30-609-0409.

Egyetemista fiú vállalja általános-, és középszintű német nyelvű korrepetálását. 06-70-511-2925.

Német nyelvoktatást vállal német anyanyelvű, magyarul perfekt beszélő nyelvtanár. Általános iskolások oktatását vállalom, hához megyek. 417-1724, 06-70-228-4995.

Diplomás, gyakorlott angoltanárnyelvvizsgát vállal, hához is megyek. 06-20-329-1534.

Egyszemélyes profi zenekar vendéglátásban, esküvőkön zeneszolgáltatást vállal, valamint gyógy-pedikűrös várja vendégeit a XV. Kiszáros utcában. 410-5530.

Németül beszélni tanítom a XV. kerületben, eredményesen, kedvező áron. Minden korosztálynak. 06-70-528-4157.

Üvegballonok 3-20 literesig, fonottak és simák nagyon olcsón eladók. 419-3148.

Erika táskairógép garanciával eladó. 417-9682.

Frissítő és fogyasztó masszázs, hához is megyek, valamint gipszkarton szerelőt keresek folyamatos munkára. 06-20-391-1398.

Diplomás nyelvtanár korrepetálást és nyelvvizsgára való felkészítést vállal német nyelvből. 251-3041.

Eladó akkumulátoros motor két pótkerékkel 4-12 éveseknek 30 eFt; valamint Aptamil ha Prew tápszer 2x400 g 1,5 eFt. 410-3938, 06-20-358-4135.

Eladó egy kifogástalan állapotú Hajdú centrifuga, nagyon olcsón. 416-3082.

12 literes fonatlan üveg dugós új üvegballonok 700 forintos reklámáron. 06-30-922-0281.

Pestújhelyi családi ház kertjének rendben tartását vállaló személyt keresek. 06-30-241-3149.

Eladó 1 db új 150x050 cm-es két szárnyú dupla ablak beüvegezve. 306-9705.

Angol oktatás kezdőtől nyelvvizsga szintig, üzleti angol, korrepetálás, több éves tapasztalattal, egyénileg beszédcentrikusan. Nyelvi anyagot biztosítok. 06-30-649-1241.

Pincehelyen (Tolna megye) 500 nől területi kordonművelésű szőlő présházzal, pincével, teljes berendezéssel áron alul eladó. Irányár: 950 eFt. 307-5425 egész nap.

Albérlet kiadó diákoknak: Újpalotán parkos környezetben, négy szintes házban szobánként 20 eFt plusz rezszi. 419-9673, 06-20-518-6638.

Tollaslabdázóink az elitmezőnyben

A hazai elitmezőny tagjaiként versenyezhetnek majd a XV. kerületi Sportiskola SE tollaslabdázói a 2004/2005-ös szezonban is. A tollaslabdázó fiatalok az Országos Csapatbajnokság harmadik – bent maradási jelentő – helyén végeztek. A kerületi sportiskola tavaly újoncként jutott fel a Final Fourba (négyes döntőbe), ahol olyan rutinos ellenfelek vártak rá, mint a Debrecen, a szintén XV. kerületi Rosco, és a BEAC. Az erőviszonyok ismeretében szinte elképzelhetetlen volt, hogy ne a még mindig csak utánpótláskorú versenyzőkből álló újpalotai csapat végezzen majd az utolsó helyen. Február végén azonban felborult a papírforgalom.

– Még tavaly októberben indult a nagy menetelés – mondta Korányi

László, az együttes edzője –, amikor a BEAC-ot saját otthonában sikerült 7:2-re legyőznünk. A Debrecen és a Rosco kiemelkedik a négyesből, ellenük mind a BEAC, mind pedig mi esélytelenek voltunk. Ezután két alkalommal, sajnos egyetlen ponttal, 5:4-re kikaptunk a riválisunktól, így a februári Kavicsos közti összecsapásunkon múltott, hogy ki lesz a harmadik, és ki játssza majd az osztályozót. Nos, a végsőig kiélezett mérkőzésen ezúttal nekünk volt szerencsénk, és 5:4-re mi nyertük a találkozót. A mérkőzésen szerzett 467 pont közül mindössze egyet sikerült többet elérnünk, mint a riválisunknak. Esélyeinket ráadásul nehezítette, hogy a csapat legjobbjá, Pusztai Ádám a derbi előtti napon lesérült, így a legfontosabb pillanatban



VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMI KFT.
1154 Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése, eset- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserrel szolgálattal, Észak-Pesten járórszolgálat.
Zárttáncú videórendszerek, beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanörzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyoni védelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

KONTÉNERES SITTSZÁLLÍTÁS
FÖLD • SÓDER • HOMOK
403-27-55, 06-30-948-4810

Madarász József

Mestervizsgás
Építőipari vállalkozó

családi házak
tatarozását és
tetőjavítását vállalja

Telefon:
(06-20) 92-52-042,
(06-20) 23-81-370

LAKATOS

Bejárati ajtó, ablakra
védőrácsok, kapuk, kerítések,
korlátok készítése.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373